

# С Юбилеем!



Юрий Петрович Похолков - Ректор Томского политехнического университета, Президент Ассоциации инженерного образования России. Учёный и специалист в области электроизоляционной и кабельной техники, материаловедения, организации высшего технического образования.

Им создана известная научная школа технологии производства, контроля качества и обеспечения показателей надёжности систем электрической изоляции. Им подготовлено 20 кандидатов и 1 доктор наук.

В последние годы Похолков Ю.П. успешно работает в области исследования и системного проектирования образовательных систем. Под его руководством выполнен ряд известных исследований по проблемам университетского инженерно-технического образования, становления и развития вуза в рыночных социально-экономических условиях. Он избран действительным членом Международной Академии наук Высшей Школы (1992) и Российской Академии естественных наук (1997).

Стратегические цели развития ТПУ, сформулированные Ю.П. Похолковым, предполагают вхождение вуза в мировое научно – образовательное пространство, признание дипломов ТПУ за рубежом.

Ю.П.Похолков последовательно проводит политику бережного отношения к традициям старейшего российского вуза и в то же время поддерживает нововведения, обеспечивающие формирование высококвалифицированных специалистов профессионалов, практически ориентированных на решение проблем сегодняшней и будущей России.

Мы желаем, Вам дорогой Юрий Петрович, крепкого здоровья, поддержки Вашей деятельности на всех уровнях, благополучия и любви в семье!



Яркая трудовая деятельность Василия Яковлевича Ушакова неразрывно связана с Томским политехническим институтом (университетом). Университет и его значимость в системе высшего образования России безусловно определяется инициативой профессорско-преподавательского состава, научных работников и организаторов высшего образования.

Василий Яковлевич один из тех, кто прекрасно объединил эти качества — крупный учёный, педагог, организатор высшего образования. Наиболее яркие примеры тому — заведование вузовской кафедрой в структуре научно-исследовательского института, обеспечение органического единства учебного процесса и научных исследований через создание учебно-научных комплексов. Сегодня Василий Яковлевич один из ведущих научных руководителей региональных и отраслевых программ по обеспечению интеграции науки и образования.

Мы желаем Вам энергичного продолжения сформировавшихся традиций, здоровья и успехов в Вашей творческой жизни!





85

A large, stylized number '85' composed of two interlocking circles, representing the 85th anniversary.

Доцент Тихонов И.Т., ветеран ТПУ, кафедра МТМ.

В ТПУ существует династия Тихоновых.  
Все поколения Тихоновых проработали в ТПУ  
101 год.



Виктору Ивановичу Косинцеву 60 лет!

Младший из четырех братьев вслед за старшим, повинувясь тягой ко всему новому и неизвестному, покидает родной дом и вначале идет работать аппаратчиком на Сибирский химический комбинат. Но уже через год энергичный, любознательный, жадный до знаний он становится студентом ФТФ ТПУ.

И вот вся жизнь декана ХТФ Косинцева В.И. связана раз и навсегда с ТПУ.

Окончив институт, В.И. Косинцев остается в нем работать. Целеустремленный, всегда требовательный к себе проходит путь от ассистента до профессора, д.т.н., зав. Кафедрой, декана.

Наука, аспиранты, защиты - одна часть жизни Виктора Ивановича. Другая - студенты. Много сил, заботы декан химиков отдает им. Касается ли это учебы или условий жизни, КВН или спорта - все это на первом месте.

Пожелаем декану химиков, профессору, д.т.н., академику естествознаний, заслуженному химику РФ дальнейших успехов на благо факультета и поздравляем с 60-летним юбилеем.

С юбилеем Вас Виктор Иванович!

